



辽宁省水资源管理集团
LIAONING WATER RESOURCE
MANAGEMENT GROUP

内部资料 注意保存

省水资源集团学习贯彻习近平新时代 中国特色社会主义思想主题教育

简 报

第 15 期

省水资源管理集团学习贯彻习近平新时代
中国特色社会主义思想主题教育领导小组办公室

2023年6月25日

集团总经理谷长叶到生态公司党支部 讲授主题教育及廉政教育专题党课

根据集团主题教育工作安排，6月21日，集团总经理谷长叶深入基层党建联系点——生态公司党支部讲授主题教育、廉政教育专题党课，并开展调研工作。集团党群工作部相关负责同志陪同出席。生态公司党支部书记、董事长、总经理单新宇主持。

课上，谷长叶结合学习体会和工作实际，以《坚持人民至上，践行群众路线，把为民服务宗旨落实到工作全过程各方面》为题进行授课。谷长叶表示，党的二十大报告中提出的“六个必须坚持”是习近平新时代中国特色社会主义思想

的立场观点方法的重要体现，其中“必须坚持人民至上”位列第一，在习近平新时代中国特色社会主义思想中具有基础性、根本性的地位和作用。要深刻理解人民至上的历史意义和丰富内涵，增强践行党的群众路线的思想自觉和行动自觉；准确把握人民至上的原则立场，熟练运用践行群众路线的路径方法；深入落实人民至上的根本要求，把以人为本、群众路线贯穿集团高质量发展全过程各方面。



谷长叶对生态公司坚守一线，攻坚克难的精神表示肯定。他强调，实施好彰武柳河生态综合治理项目，确保项目高质量发展，面对其中可能出现的廉政风险点，一要培修养，筑牢反腐败思想防线，持续加强理论学习，注重个人品质修养，注重家风家教。二要严律己，增强拒腐防变的政治定力，要珍惜权力、管好权力、慎用权力。三要强作风，树立辽水集团良好形象，在个人作风养成上常摆表现、常找差距，集

中精力在想干事、干实事、能干事上当表率。

课后，谷长叶针对彰武柳河生态综合治理项目开展调研，听取了生态公司负责同志关于水田湿地项目地块调整、柳河彰武县城区段招投标、指标交易款收取等有关情况的报告。谷长叶强调，辽水集团是有担当、有胸怀的国有企业，不仅要注重项目的经济效益，更要在生态效益、社会效益上下功夫，为彰武沙化土地治理、生态环境改善和乡村经济振兴提供解决方案，为美丽辽宁和中国式现代化辽宁实践贡献力量。

报：省委指导组，集团领导

发：各单位、各部门

2023年6月25日印发
